

రైతుల సంక్షేమం కోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం కృషి

మొదటిపేజీ తరువాయి

ప్రపంచవ్యాప్తంగా పాడి పరిశ్రమ వృద్ధి రేటు రెండు శాతం ఉండగా దేశంలో ఆరు శాతమని చెప్పారు. ప్రస్తుతం 8వ స్థానంలో ఉన్న గుజరాత్ సహకార పాల మార్కెటింగ్ ఫెడరేషన్ ప్రపంచంలో నెంబర్ వన్ స్థానానికి చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. అందుకు కేంద్రప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని, ఇది మోడి గ్యారంటీ అని ప్రధాని చెప్పారు. దేశంలో పాడి పరిశ్రమ మొత్తం టర్నోవర్ రూ. 10 లక్షల కోట్లు అని వరి, గోధుమ, చెరకు ఉత్పత్తులు మొత్తం కలిపినా అంతకాదని ప్రధాని మోడి వెల్లడించారు.

కాంగ్రెస్ మోడి చరుకలు

మహాసానా జిల్లాలో వాలినాథ్ మహాదేవ్ ఆలయాని

కి ప్రారంభోత్సవం చేసిన ప్రధాని మోడి కాంగ్రెస్ పై తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. రామని జన్మస్థానం ఆయోధ్యలో మహా ఆలయాన్ని నిర్మిస్తే దేశ ప్రజలం తా సంతోషించగా, నెగటివీటీతో జీవించే కొందరు మాత్రం విద్వేష మార్గాన్ని వీడటం లేదంటూ కాంగ్రెస్ పేరు ప్రస్తావించకుండా ఆ పార్టీకి చురకలు ఎత్తించారు. 'మందిరాలు కేవలం దేవాలయాలు మాత్రమే కాదు. కేవలం పూజలు చేయటానికి మాత్రమే కాదు. వేలాది సంవత్సరాల సంస్కృతి, వారసత్వానికి ప్రతీకలు. మందిరాలు విజ్ఞాన కేంద్రాలుగా భాసిల్లాయి. దేశాన్ని, సమాజాన్ని ఆత్మనగా నుంచి జ్ఞానం వైపు తీసుకెళ్లటానికి మార్గదర్శకులుగా ఉన్నాయి. వాలినాథ్ దామం విద్య, సమాజ ఉద్ధరణ అనే పవిత్ర వారసత్వాన్ని ఛార్జి నిష్ఠతో ముందుకు తీసుకెళ్లండి.' అని ప్రధాని మోడి తెలిపారు.

ఫార్యా కంపెనీలపై అధికారుల దాడులు ఆపాలి

మొదటిపేజీ తరువాయి

వాటి లైసెన్సులు రద్దు చేసి వారిని అనేక విధాలుగా ఇబ్బంది పెట్టడం దురారణమన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రపంచంలో తెలంగాణ ఫార్యా హాట్గా చలామణిలో ఉందని, ఈ దాడుల వలన తెలంగాణ ప్రతిష్ట దిగజారి ప్రమాదం ఉందన్నారు. చిన్న పరిశ్రమలు ఉండడం వలన ప్రస్తుతం మనం చేసుకునే ఫార్యాను మరే ట్యాబ్లెట్ రూ. 1 కు దొరుకుతోందని, భవిష్యత్ లో చిన్న పరిశ్రమలు ప్రశ్నార్థకమైతే రూ. 20 రూ. లకు కూడా దొరికే పరిస్థితులు ఉండవచ్చు. సామాన్య ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే ఫార్యా కంపెనీలు తప్పనే ప్రపంచంలో కంపెనీలపై కోర్టుకు కంప్లెంట్ చేయాలి తప్ప... మీడియాలో అసత్యపు కథనాలు ప్రచురించి ప్రచారం చేయడం వల్ల ఉపయోగం లేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రతిష్ట దిగజారుతుందని, ఇక్కడ తయారయ్యే మందులకు ఇక్కడి డాక్టర్లు ట్రిప్లెస్సు రానే పరిస్థితి లేదన్నారు. అధికారులు కంపెనీలపై సరైన సమాచారం లేకుండా దాడులు చేయడం ఖండిస్తున్నామన్నారు. కంపెనీలకు ట్రిలింగ్ గ్రెడ్లైన్స్ ఇచ్చినట్లయితే... వాళ్లకు ఏమీ పరిశ్రమలు పెట్టాలి

అనే దానిపై అవగాహన ఉంటుందని, ఇలా దాడులు చేసి ఇబ్బందులు పెట్టడం వలన చాలా పరిశ్రమలు ఉత్పాదకత కోల్పోయాయి. గుజరాత్ లాంటి రాష్ట్రాలకు వలస వెళ్తున్నాయని వాపోయారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కంపెనీలకు భూకేటాయింపు తదితర ప్రోత్సాహాలు ఇస్తామని నమ్మక ప్రోహం చేశారని, ఈ ప్రభుత్వంలో అలా కాకుండా చూడాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో ప్రపంచంలో పోటీ పడుతున్న ఫార్యా కంపెనీలు తెలంగాణలో అధికారుల నిరాధారమైన దాడులకు భయపడి చేరే రాష్ట్రాలకు తరలిపోతున్నాయన్నారు. చాలా ఎండ్ గ్యాస్ డిపార్ట్ మెంట్, టీవీటీలో ఉన్న అధికారులకు స్థానం చలనం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం సహేతుకమైన దృష్టితో ఆలోచించి చిన్న కంపెనీలకు అండగా ఉండి తెలంగాణ యువతకు ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్పీ స్టూడెంట్ లింగ్ ఓయా ఫ్రెసిడెంట్ వెల్లుల నజీమ్, బీసీ స్టేట్ కో ఆర్డినేటర్ కె. సర్వేంద్రాపు, జంతుక శంకర్, రవీంద్ర చారి, ప్రకాశ్, యాకయ్య, రాజేందర్ యాదవ్, వివిధ జిల్లాల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

తాగు నీటి సరఫరాకే తొలి ప్రాధాన్యం

- వేసవిలో నీటి ఎద్దడి లేకుండా కార్యాచరణ
సాగర్ నుంచి ఏపీ సాగు నీరు తరలించకుండా చూడాలి
తాగు నీటి విడుదలకు కేఆర్ఎంజీకి లేఖ రాయండి
నిరుపయోగంగా నీటి వనరులను పునరుద్ధరించాలి
కీలక శాఖల ఆఫీసర్లు సమన్వయంతో మెలగాలి
అధికారులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశం

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

వేసవి కాలంలో తాగు నీటి ఎద్దడి తీవ్రతకుండా చూడాలని, ఇందుకు అవసరమైన అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. వర్షాపాతంతో జలాశయాలు డైరెక్ట్ ఫ్లోజీకి చేరుకున్న నేపథ్యంలో తాగు నీటి సరఫరాలో ఎదురయ్యే సమస్యలను ఎదుర్కొనేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయంలో ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు శ్రీ ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, శ్రీ పొంగలెటి శ్రీనివాసరెడ్డితో కలిసి సాగు నీరు, పట్టణాభివృద్ధి, పురపాలక, పంచాయతీరాజ్, తాగు నీటి సరఫరా శాఖల అధికారులతో జూరొజు సమీక్ష నిర్వహించారు. తొలుత రాష్ట్రంలో జలాశయాల్లో నీటి నిల్వలు, తాగు నీటికి అవసరమైన నీటి పరిమాణంపై అధికారులు గణాంకాలు వివరించారు. అనంతరం ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి సమన్వయంతో నగరాలు/పట్టణాలు, పల్లెలు, తండూలు, గూడేలు, ఎస్సీ కాలనీలు అనే తేడా లేకుండా ప్రతి నివాస ప్రాంతానికి తాగు నీరు అందేలా సాగు నీరు, పట్టణాభివృద్ధి, పురపాలక, పంచాయతీరాజ్, తాగు నీటి సరఫరా శాఖల సమగ్ర కార్యాచరణ ప్రణాళిక రూపొందించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. తాగు నీటి కోసం అందానా నాగార్జున సాగర్ నుంచి అంద్రప్రదేశ్ 9 టీఎంసీలను తీసుకుపోవాలని అధికారులను ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. అంత పెద్ద మొత్తంలో తాగు నీరు ఎక్కడ వినియోగిస్తున్నారని, సరైన గణాంకాలు తీసుకొని ఇతర అవసరాలకు నీరు తీసుకుపోవాలని అధికారులను ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టుల నుంచి తాగు నీటికి నీరు తీసుకోవాలంటే కృష్ణా నది యాజమాన్య బోర్డుకు (జే ఆర్ ఎంబీ) లేఖ రాయాల్సి, ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. ఎంత నీరు అవసరమో సమగ్రంగా సమీక్షించి వెంటనే కేఆర్ఎంబీకి లేఖ రాయాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. గతంలో ఏపీలో నీటి సరఫరా, మేనేజ్మెంట్ పరంగా అధికారులను దృఢపరిచి ఇబ్బంది రాలేదని, లేకుంటే నారాయణపూర్

జలాశయం నీరు విడుదల కోరుతూ కర్ణాటకకు అభ్యర్థించాల్సి ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. గతంలో ఎప్పుడైనా అలా తీసుకున్నారా అని ముఖ్యమంత్రి ప్రశ్నించగా మూడేళ్ల క్రితం తీసుకున్నామని తెలిపారు. అయితే దానిని వివరించే అవకాశం తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ముందుగా కేఆర్ఎంబీకి లేఖ రాయాలని సూచించారు. సూతన పథకాలు పచ్చిన తర్వాత గతంలో ఉన్న అనేక నీటి వనరులను పదిలేశారని, ప్రస్తుతం వాటిని వినియోగంలోకి తెచ్చే అవకాశాన్ని పరిశీలించాలని ముఖ్యమంత్రి శ్రీ రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కాగ్యా సదని ముఖ్యమంత్రి ఉదాహరించారు. కాగ్యా నుంచి తాండూర్, కొండగల్ లోయజకపర్ణాలకు నీరు వినియోగించుకోవడం ఉందని, మిషన్ భగీరథ పచ్చిన తర్వాత దానిని పదిలేశారని, అటువంటిది రాష్ట్రంలోని మిగతా ప్రాంతాల్లో ఉంటుందని వాటిని వినియోగించుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి ఆలోచించారు. అలాగే అవసరమైన చోట తాగు నీటి బోర్డు, బావులు, మోటార్లకు మరమ్మత్తులు చేయించాలని, ఇందుకు ఎమ్మెల్యేలకు కేటాయించిన ఏసీడీపీ నిధుల నుంచి రూ.కోటి, అవసరమైతే అంతకన్నా ఎక్కువగా వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. తాను ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో పర్యటించినపుడు అనేక గ్రామాల్లో తాగు నీటి సరఫరా లేదని, మిషన్ భగీరథ ద్వారా 99 శాతం ఇళ్లకు నీళ్లు ఇచ్చామని చీక ప్రభుత్వం కేంద్రానికి తప్పుడు నివేదికలు ఇచ్చినందునే జిల్లా జీవన్ మిషన్ కేంద్రానికి నిధులు రావడం లేదని ముఖ్యమంత్రి అన్నారు. గోప్పలకు పోయి తప్పుడు నివేదికలు ఇచ్చినట్లు ఇచ్చామని చీక ప్రభుత్వం వాస్తవ నివేదికలు కేంద్రానికి పంపించాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. జూలై నెలాఖరు వరకు ఎక్కడ తాగు నీటి సమస్య తలెత్తుకుండా చూసేందుకు ఆయా జిల్లాల్లో ఉన్న నీటి వనరులు, అవసరమైన తాగు నీటి పరిమాణం, సమస్యలు అధిగమించేందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై జిల్లా కలెక్టర్లతో రెండు రోజుల్లో సమీక్ష నిర్వహించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు.

తెలంగాణలో త్వరలో బీజేపీ సర్కారు

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

బీజేపీ ఎన్నికల నేత, నిర్మల్ ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణలో త్వరలో బీజేపీ అధికారంలోకి రాబోతుంటుంటూ వ్యాఖ్యానించారు. రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కేంద్రంలో మరోసారి బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తుందని, రాష్ట్రంలో కూడా రాబోయేది బీజేపీ ప్రభుత్వమేంటూ ఆయన ట్వీట్ చేశారు. ఆయన చేసిన ట్వీట్ తెలంగాణ రాజకీయాల్లో కలకలం సృష్టించింది. రెండు నెలల క్రితం జరిగిన తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ కేవలం 8 సీట్లను మాత్రమే గెలుచుకుంది. 8 మంది ఎమ్మెల్యేలు మాత్రమే కలిగి ఉన్న బీజేపీ అధికారంలోకి ఎలా వస్తుందనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది. రాష్ట్రంలోని బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు పలువురు లోక్ సభ ఎన్నికలకు ముందు కాంగ్రెస్లో చేరతారనే ప్రచారం నడుస్తోంది. ఈ క్రమంలో ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి చేసిన ట్వీట్ ఇంట్రిస్టింగ్ గా మారింది. ఆసిఫాబాద్ జిల్లాకు చెందిన నిర్మల్ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే పాల్యాం హరీష్ బాబు బుద్ధవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. దీంతో ఆయన త్వరలో హస్తం గూటికి చేరతారనే టాక్ నడుస్తోంది. అలాగే మన్నూరాబాద్ బీజేపీ కార్యదర్శి కొప్పుల సరసింహారెడ్డి కూడా రేవంత్తో భేటీ అయ్యారు. దీంతో పాల్యాం హరీష్ బాబుతో పాటు ఆయన కూడా కాంగ్రెస్ తీర్మానం పుచ్చుకుంటారనే చర్చ జోరుగా నడుస్తోంది. గత కొంతకాలంగా హరీష్ బాబు కాషాయ్ పార్టీకి దూరంగా ఉంటున్నారు. ఆ పార్టీ కార్యక్రమాల్లో ఎక్కడా పాల్గొనడం లేదు. పార్టీ నేతలతో అంటిముట్టనట్లు వ్యవహారం

- కేంద్రంలో మేమే.. రాష్ట్రంలోనూ మేమే
బీజేపీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి ట్వీట్
పార్లమెంటు ఎన్నికల వేళ తీవ్ర సంచలనం
బీజేపీలో చేరబోయే ఎమ్మెల్యేలు ఎవరు?



రిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం బీజేపీ నిర్వహిస్తున్న విజయ నగళ్లు యాత్రలో కూడా హరీష్ బాబు పాల్గొనడం లేదు. ఈ తరుణంలో రేవంత్ రెడ్డితో భేటీ కావడంతో ఈ తరుణంలో త్వరలో తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారం

రంలోకి వస్తుందని ఏలేటి ట్వీట్ చేయడం కీలకంగా మారింది. పార్టీ చూడకుండా నేతలు, శ్రేణులను కంట్రోల్ చేసేందుకు అలాంటి వ్యాఖ్యలు చేస్తూ మైండ్ గేమ్ ఆడుతున్నట్లు రాజకీయ విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సతా చాలాలని భావిస్తున్న బీజేపీ.. 10 సీట్లను గెలుచుకోవాలనేది టార్గెట్ పెట్టుకుంది. అందుకు తగ్గట్లు పూర్వాలకు పడుతుండవలసింది, విజయ నగళ్లు యాత్ర పేరుతో రథయాత్రను చేపట్టింది. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, కేంద్రమంత్రులు, బీజేపీ అగ్రనేతలు ఈ యాత్రలో పాల్గొనేలా కార్యాచరణ రూపొందింది. ఎన్నికలకు ముందు ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ మారితే పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు డీలా పడి అవకాశముంటుంది. అందుకే ఎమ్మెల్యేలు సామాజికునే పనిలో కాషాయ్ రథం ని మగ్గుమైంది. దీంతో నేతల్లో జోషిని పెంచుకుంటూ రాష్ట్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వస్తుందంటూ వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏలేటి వ్యాఖ్యలు కూడా అందులో భాగమేననవలసి ఉంటున్నాయి. అటు బీఆర్ఎస్ కూడా కార్యకర్తల్లో ఆత్మస్థైర్యం నింపేందుకు ఇలాంటి తరహా వ్యాఖ్యలు చేస్తోంది. త్వరలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పడిపోతుందని, మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తుందంటూ గులాబీ నేతలు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ పర్ణలు మండిపడుతున్నాయి. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కలిసి ప్రభుత్వాన్ని పడగొట్టేందుకు కుట్రలు చేస్తున్నాయంటూ ప్రజల్లో సానుభూతి పొందుతోంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల వరకు ఈ విషిని కోర్ కౌన్సిల్ అవకాశముంది.

ధరణి సమస్యలపై కలెక్టర్ మీటింగ్

ఎజెండా సిద్ధం చేసిన కాంగ్రెస్

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

ధరణి కమిటీ ఈ నెల 24న కలెక్టర్లతో సమావేశం నిర్వహించనుంది. ఇందు కోసం ఆరు ప్రధాన అజెండాలు సిద్ధం చేసింది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ధరణి రద్దు చేస్తామని అప్పటి ప్రతిపక్ష నేతగా ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. అందులో భాగంగానే ధరణి సమస్యలపై పరిష్కారానికి ఏర్పాటు చేసిన కమిటీ మరో కీలక సమావేశం నిర్వహించనుంది. ఈ నెల 24న ఉదయం పది గంటలకు జిల్లా కలెక్టర్లతో మీటింగ్ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించనుంది. ఈ సమావేశంలో పెండింగ్లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులు, పెండింగ్ గల కారణాలు, నాటి పరిష్కారానికి చర్యలు గురించి చర్చిస్తారు. అప్పటి ఆస్తులకు సంబంధించిన సమస్యలు, సెక్షన్ 22 ఏ జాబితాపై చర్చిస్తారు. జాబితాను సరిదిద్దడానికి ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలనే అంశంపై స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది. తాళ్ళాల్లిక ల్యాండ్ డ్రైవింగ్ ద్వారా పరిష్కరించబడిన కేసులు - అనుభవాలు, ముందుకు వెళ్లిన మార్గాలను సమావేశంలో చర్చిస్తారు. సాదాజానామా దరఖాస్తుల స్థితిని పరిశీలిస్తారు. ఆర్డీఆర్ చట్టం, వివిధ స్థాయిలలోని రెవెన్యూ అధికారుల పనితీరు, వివిధ అధికారుల మధ్య ముఖ్యంగా

తహశీల్దార్, ఆర్డీఎస్, జేసీ అధికారుల పనితీరు మార్పు గురించి చర్చిస్తారు. భూమి రిజిస్ట్రేషన్లో సమస్యల పరిష్కారానికి మార్గాలు అన్వేషిస్తారు. ఇనామ్, జాగీర్ సహా ఇతర చట్టాల కింద భూ వివాదాలు, సమస్యలు, కేసులు, పెండింగ్ అంశాలను త్వరగా పరిష్కరించే మార్గాలపై కలెక్టర్లతో మీటింగ్ కాన్ఫరెన్స్లో చర్చిస్తారు. పెన్షన్లపై ప్రాంతాల్లో భూ సమస్యలపై పోకెస్ చేస్తారు. రెవెన్యూ అటవీ వివాదాలపై చర్చిస్తారు. ఎండోమెంట్, వక్స్ భూముల సమస్యలపై దృష్టి సారస్తారు. మెరుగైన భూపరిపాలన కోసం రెవెన్యూ పరిపాలనలో మార్పులపై కూడా కలెక్టర్లతో చర్చించే అవకాశం ఉంది. తెలంగాణలో భూ సమస్యలను పరిష్కరించాలంటే ధరణి సాఫ్ట్వేర్ మార్పుతో సరిపోదని, చట్టాలను కూడా మార్చాల్సి ఉంటుందని ధరణిపై నిర్ణయించిన కమిటీ గతంలో అభిప్రాయపడింది. ధరణి సాఫ్ట్వేర్ కు సంబంధించి మూర్ఖత్వం ఎలా పనిచేస్తున్నాయో కమిటీ తెలుసుకుంది. దరఖాస్తు నుంచి పరిష్కారం వరకు ఏ ఏ ఏ దశల్లో సాఫ్ట్వేర్ పనిచేస్తోందో కమిటీ గత సమావేశాల్లో తెలుసుకుంది. బాధ్యతలన్నీ కలెక్టర్లకు అప్పగించడం వల్ల వస్తున్న సమస్యలు, క్షేత్రస్థాయిలో సిబ్బంది, స్వేచ్ఛ మిన మ్యాచుకు సంబంధించిన అంశాలపై పోకెస్ చేస్తారు. ఆర్డీఆర్ చట్టం, వివిధ స్థాయిలలోని రెవెన్యూ అధికారుల పనితీరు, వివిధ అధికారుల మధ్య ముఖ్యంగా



పురుషులతో సమానంగా మహిళలకు వేతనాలు

- మహిళలకు కేరళ ప్రభుత్వం శుభవార్త
సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ కీలక నిర్ణయం
కేరళ సీఎం పినరయి విజయన్

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

లోకసభ ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ మహిళా ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు కేరళ ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ కీలక ప్రకటన చేశారు. రాష్ట్రంలో జెండర్ ఆడిట్ నిర్వహిస్తామని, పురుషులతో సమానంగా మహిళలకు వేతనం అందేలా చర్యలు తీసుకుంటామని చెప్పారు. గురువారం రాష్ట్రంలోని మహిళలలో జరిగిన ముఖాముఖీ కార్యక్రమంలో మాట్లాడిన విజయన్.. ఉద్యోగ పరిస్థితులు మహిళలకు

మరింత అనుకూలంగా ఉండేలా చూడాలన్నారు. 'ఇప్పటివరకు మహిళలకు విద్య అందించడానికే ప్రాధాన్యత ఉండేది. ఇక నుంచి వారిని ఉద్యోగాలు మహిళలకు అనుకూలంగా ఉండేలా చూడాలి. అందుకోసం పని ప్రదేశాల్లో జెండర్ ఆడిట్ నిర్వహించడం జరుగుతుంది. పురుషులతో సమానంగా వారికి వేతనం అందే హామీ ఇస్తున్నామని' పినరయి విజయన్ వివరించారు.

కబిలెచ్చిన వరాల తల్లి సమ్మక్క

మేడారం, విశాల భారతి:

మేడారం మహా జాతర అత్యంత కోలాహలంగా మారినట్లు తెలుస్తోంది. సమ్మక్కసారలమూల సమస్యలతో కీకారణం పులకించిపోతోంది. అశేష జనవాహినీ అభయమిచ్చేందుకు అదివాసీల ఇలవేల్పు సమ్మక్క చిలకలగుట్ట నుంచి గద్దెలపైకి చేరుకుంది. సమ్మక్క తల్లి నామస్మరణతో ఆ ప్రాంతమంతా మార్మోగింది. మేడారం మహా జాతరలో అత్యంత కీలకమట్టం సమ్మక్క ఆగమనమే. సమ్మక్క ఆగమనం కోసం ఉదయమే ఏర్పాట్లు మొదలయ్యాయి. పూజారులు అడవి నుంచి వెయ్యరు వనం, అదెలా తెచ్చి గద్దెలపై ఉంచారు. సాయంత్రం ప్రధాన పూజారి నేతృత్వంలో పూజారుల బృందం చిలకలగుట్ట నుంచి గద్దెలపైకి ప్రధాన పూజారి ఒక్కరే వెళ్లారు. అక్కడ పూజా తంతు అంతు ఆనవాలుతీ ప్రకారం గోపూర్ణం సాగింది. ఆ తర్వాత తల్లిని తీసుకొని కిందికి దిగారు. సమ్మక్క గద్దెలపైకి రాగానే జిల్లా ఎస్పీ గౌరవసూచకంగా గాల్లో కాల్వలు జరపడం ఆనవాలుతీగా వస్తోంది. సమ్మక్క రాకను సూచించే ఈ శబ్దంతో ఒక్కసారిగా చిలకలగుట్ట ప్రాంతం భక్తిభావంతో ఉప్పొంది గిరియింది. ప్రభుత్వం తరఫున మంత్రి సీతక్క స్వాగతం పలికారు. వరాల తీర్చే తల్లి రాక కోసం తను వెళ్లినట్లు చెప్పిన ఏదరు చూసిన యావత్ భక్తకోటి.. ఆమె గుట్ట దిగగానే జేజేలు పలికారు.

సమ్మక్కను చిలకల గుట్ట నుంచి దాదాపు 2 కిలో మీటర్ల పొడవునా డోలు వాద్యాలు, గిరిజన సంప్రదాయ నృత్యాలతో ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చారు. దప్పు పప్పుళ్లు, డోలు వాద్యాలు మారుమూలంలో అడవిని వీడి సమ్మక్క జనం మధ్యకు వచ్చి గద్దెలపైకి చేరింది. తొలిరోజు వనదేవతల గద్దెలపైకి రావడం అద్భుతం నందదిగా సాగింది. కన్నెపల్లి నుంచి సారలమ్మ అమ్మవారిని అదివాసీ పూజారులు డోలు వాయిదాలతో తోడ్చిని వచ్చి గద్దెలపై ప్రతిష్ఠించారు. పగడిద్దరాజు, గోవిందరాజులనూ గద్దెలపై కొలువుదీరారు. ఇక గద్దెలపైని కొలువైన వనదేవతలను పర్యవేక్షించుకుంటూ వెళ్లి ముకుందకు భక్తులు తరలివస్తున్నారు. జంపన్నవారు జనసంప్రమైంది. కీకారణం కోలాహలంగా మారింది. ఇది జనమా - వనమా అన్నట్లు మేడారం అభయారణ్యం మొత్తం జనవాలుతీ ప్రకారం మారిపోయింది. ఎడ్ల బండ్ల నుంచి మొదలకొని హెలికాప్టర్ల వరకు మేడారానికి కదిలారు. అశేష జనవాహినీతో కీకారణం కొత్త శోభను సంతరించుకుంది. భక్తులు జంపన్న వారులో పుణ్యస్నానాలాచరిస్తూ ఎత్తుబంగారాలు, ఒడిబియ్యం సమర్పిస్తున్నారు. సల్లంగా నూరు తల్లి అంటూ శరణాఘోషలతో దిక్కులు తిక్కటిల్లుతున్నాయి. ఇక జాతరలో మూడోరోజు గద్దెలపైని తల్లిలంతా కనిపించడంతో భక్తులు ఆనందానికి అవధులు ఉండవు.





నల్గొండ పట్టణం, మున్నెంచెలకోటే ఏర్పాటు చేయవలసిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి జైళ్ల శాఖకు చెందిన స్థలాన్ని ఇవ్వాలని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి చేసిన విజ్ఞప్తికి జైళ్ల శాఖ అంగీకారం తెలిపింది. గురువారం సచివాలయంలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డిని రాష్ట్ర జైళ్ల శాఖ డీజీ డా. సామ్యు మిశ్రా కలిశారు. సీహెచ్ సీ ఏర్పాటుకు కావాల్సిన స్థలానికి సంబంధించిన అంశాలపై మంత్రితో చర్చించారు. నల్గొండ కలెక్టర్ తో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి స్థలాన్ని ప్రభుత్వానికి అందజేస్తామని మంత్రికి వివరించారు. ఈ సమావేశంలో జైళ్ల శాఖ డీజీ డా. శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



ఆప్-కాంగ్రెస్ పాతు పాడుస్తోందా?

- పలు రాష్ట్రాల్లో సీట్ల పంపిణీకి ఓకే
- త్వరలోనే కీలక ప్రకటన
- ఢిల్లీ, హరియాణా, గుజరాత్, గోవాలో కలిసే పోటీ



విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ కాంగ్రెస్ పార్టీకి కొంతమేర ఊరట లభించే పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. ఇండియా కూటమి నుంచి పరసంగా అన్ని పార్టీలు తప్పుకుంటున్న విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో తాజాగా ఇండియా కూటమికి ఊరట లభించలేదని తెలుస్తోంది. ఆమ్, కాంగ్రెస్ మధ్య పొత్తు కుదిరే సూచనలు కనిపిస్తున్నాయి. సార్వత్రిక ఎన్నికలకు సమయం దగ్గరపడుతోన్న వేళ.. విపక్ష కూటమిలో సీట్ల సర్దుబాటు వ్యవహారం ఓ కొలిక్కి వస్తున్నట్లు కనిపిస్తోంది. ఇప్పటికే యూపీలో కాంగ్రెస్ వేళ్ల మధ్య ఉమ్మడి పార్టీలకు కుదుర్చుకున్న పలు రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ అవినీతి పాలనా కలిసి పోటీ చేసేందుకు సిద్ధమై పోతున్నాయి. ఇందుకు సంబంధించి తమ పార్టీ నేతలకు సందేశాలు వస్తున్నాయని అన్నారు. ఆమ్, కాంగ్రెస్ మధ్య చర్చలు తుది దశకు చేరుకున్నాయని, త్వరలోనే వీటిపై ప్రకటన వెలువడుతుందని తెలుస్తోంది. ఢిల్లీలో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల్లో సీట్ల సర్దుబాటుపై ఆమ్, కాంగ్రెస్ మధ్య చర్చలు తుది దశకు చేరుకున్నాయని, త్వరలోనే వీటిపై ప్రకటన వెలువడుతుందని తెలుస్తోంది. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత కేసీ వేణుగోపాల్ గురువారం సాయంత్రం ఈ చర్చలు జరిగినట్లు సమాచారం. రాజధానిలో మొత్తం ఏడు లోక్ సభ స్థానాలండగా.. ప్రస్తుతం

కాంగ్రెస్ కు అధికారం లక్ష్మీద్రాలో లాటరీలాంటిది

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:

కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలు అమలు అరాజ్ పాటల మారాయని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి విమర్శించారు. మాజీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ అట్లపరం వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేత క్యామ మల్లేశం తో కలిసి తెలంగాణ భవన్ లో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ తీరుతో పాటు ప్రభుత్వ పథకాల అమలుపై ఆయన తీవ్రంగా స్పందించారు. ఎన్ని రోజులు అధికారంలో ఉంటాడో రేవంత్ రెడ్డికి తెలియదన్నారు. వ్యవసాయం సాగని వ్యాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరామని.. అదే సమయంలో హామీలు అమలుకు సమయం తీసుకోమని చెప్పామన్నారు. రైతుబంధు ఆపేసి వ్యవసాయాన్ని ఆగం చేశారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ కు అధికారం లక్ష్మీద్రాలో లాటరీలాంటిదన్నారు. కరెంటు, నీళ్లు, రైతుబంధు, రైతుబీమా ఇచ్చి రైతులకు అందగా నిలిచింది కేసీఆర్ ను గుర్తు చేశారు. రేవంత్ అధికారంలోకి రాగానే అన్నీ కట్టు బండ్ చేసినట్లుగా ఆగిపోయాయిన్నారు. కొడంగల్ లో ఓడిపోయాక పల్నాటి గిరిలో గెలిచి ఎంపీ అయ్యాక రేవంత్ ఎన్ని సార్లు తెలంగాణ సీట్ల గురించి, నిధుల గురించి మాట్లాడారు? అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో రేవంత్ రెడ్డి పాత గుండు సున్నా అని నిరంజన్ రెడ్డి అన్నారు. కొడంగల్ లో రాజకీయ పునాదులను పట్టిస్తూ చేసుకునేందుకు రేవంత్ కొడంగల్ కు చేసిన పనులు మొత్తం పాలమూరుకు చేస్తున్నట్లుగా ప్రముఖ కల్పిస్తున్నారున్నారు. కొడంగల్ లో శంకుస్థాపన చేసిన కళాశాలలు అన్నింటికీ అనుమతులు తెచ్చింది కేసీఆర్ రేవంత్ నిరంజన్ రెడ్డి. ఇందులో రేవంత్ గొప్పదన మేముంది ప్రశ్నించారు. 174 టీఎస్ టీఎస్ గ్రామీణీ ద్వారా పాలమూరుకు రావాల్సిన నీటిని పొగట్టి పాపం కాంగ్రెస్ పార్టీదేనన్నారు. దశాబ్దాల పాటు

- కరెంటు, నీళ్లు, రైతుబంధు ఇచ్చింది కేసీఆర్
- ఉద్యమంలో రేవంత్ పాత్ర గుండు సున్నా
- కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చాకే రైతుల పాలాలకు నీళ్లు
- మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి



జూరాల, వెట్టెంపాడు, భీమా పథకాల నిర్మాణాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ సాగదీసింది ఆరోపించారు. 35 ఏండ్లు, 40 ఏండ్ల పాటు పాలమూరు ప్రాజెక్టులను సాగదీసిన కాంగ్రెస్ రాయలసీమ ప్రాజెక్టుల పూర్తి చేసి పాలమూరు ప్రాజెక్టులు ఎండబెట్టారని మండి పడ్డారు. 3.94 లక్షల ఎకరాల కలెక్టుల ఎత్తిపోతల నిర్మాణం నల్గొండలో కేవలం 3.9 టీఎస్ టీఎస్ రిజర్వాయర్లను నిర్మించారు. 170 జిల్లాల పనులు మొత్తం ముందే కాంగ్రెస్ ఎత్తివేసినట్లు తెలుస్తోంది. కలెక్టుల పనిలో ని ఎట్లాను, జోన్లలో గుడ, గుడిపల్లిలో ఉన్న బడు పంపులు ఎన్నడూ నడవవన్నారు. బడు నడిస్తే బస్సులు,

కాలువలు సరిపోవన్నారు. మూడు పంపుల సామర్థ్యం ఉన్న కాలువలు, బస్సులు నిర్మించి బడు పంపులు బి గించారన్నారు. సగం సగం పనులు చేసి కాంగ్రెస్ గాటికి వదిలేసినట్లున్నారు. 2014, 2019 లో కలెక్టుల రి ఎత్తిపోతల పంపులు అన్నీ నీట మునిగిపోయాయి. కాంగ్రెస్ మాదిరిగా మేము ఎన్నడూ రాజకీయం చేయలేదన్నారు. ఎలా చేస్తే భాగవతాయని ఆరోపించి రైతులకు నీరందించామన్నారు. కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాతనే రైతుల పాలాలకు సాగునీరు అందించడం జరిగిందని నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పాలమూరు రాంగెడ్డి ఎత్తిపోతలపై కేసులు మీద కేసులు వేసి వేదించారన్నారు. పాటన్ లోని తట్టుకు ని నిల్వేస్తే దశకు తీసుకువచ్చామన్నారు. ఇప్పుడే మీరు అధికారంలోకి వచ్చారు వేల కోట్లు ఖర్చు చేసి నిల్వేస్తే లేదని మాట్లాడడం అవినీతిమయ్యారు. కేసీఆర్ ఎక్కడి నుంచి వచ్చాడని చవకబారు మాట్లాడడం భాష్యం కాదన్నారు. రేవంత్ కొడంగల్ ఎందుకు వెళ్లారు? మల్నాటి గిరి ఎందుకు వెళ్లారు? రాహుల్ వాయనాద్, సోనియా గాంధీ రాజస్థాన్ ఎందుకు వెళ్లారు? అంటూ ద్వేషమెత్తారు. కేసీఆర్ కేంద్రమంత్రి, రాష్ట్రానికి ముఖ్య మంత్రిగా అన్ని చోట్లా ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా ఎన్నికై సేవలందించారన్నారు.

జూహ్నవి కేసులో తీర్పు అవమానకరం

- న్యాయం జరగకుండా కేసు తేలిపోవడం బాధాకరం
- ఆమె కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి
- విదేశాంగ శాఖ మంత్రి ఈ అంశంలో జోక్యం చేసుకోవాలి
- ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

విశాలభారతి, స్పెషల్ బ్యూరో:

అమెరికాలో తెలుగు విద్యార్థిని జూహ్నవి కేసులో తన వాహనంలో డిక్టేటింగ్ చేసిన అమెరికన్ పోలీస్ పై సరైన ఆధారాలు లేవంటూ అమెరికా కోర్టు విడుదల చేయడంపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ఫ్రెండ్లెంట్ కలెక్టులకు తారకరామారావు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ అంశంలో అమెరికా రాయబార కార్యాలయం వెంటనే జోక్యం చేసుకోని అమెరికా ప్రభుత్వ పర్యాయం మాట్లాడి జూహ్నవి కు టంబానోకి న్యాయం జరిగేలా చూడాలని కేటీఆర్ కోరారు. విదేశాంగ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ జయశంకర్ వెంటనే ఈ అంశంలో జోక్యం చేసుకోని, అమెరికా ప్రభుత్వం మాట్లాడి స్వతంత్రంగా ఎలాంటి పక్షపాతం లేకుండా చూడాలని కేటీఆర్ అంది. తీసుకురావాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనేక ఉన్నత అధికారులతో అమెరికా వెళ్లి ఈ ప్రమాదంలో చనిపోవడం అత్యంత విషాదకరమని.. అమెరికా జరగాల్సిన న్యాయం జరగకుండా కేసు తేలిపోవడం అంతకన్నా బాధాకరమన్నారు. గత సంవత్సరం జనవరిలో సీయాటిల్ నగరంలో కెవిన్ డేవ్ అనే పోలీస్ అధికారి 115 కిలోమీటర్ల వేగంలో ప్రయాణిస్తున్న తన కారు డికోనడంలో జూహ్నవి మరణించింది. అయితే ఆ సంఘటన జరిగిన వెంటనే పోలీస్ అధికారి జరిగిన ప్రమాదం గురించి బాధపడకుండా.. వర్ష విపక్షతో మాట్లాడుతున్న వీడియో వెలుగు చూసింది. డికోనడంలో అధికారి కావాలనే డిక్టేటింగ్ చేసారని.. పెద్ద ఎత్తున నిరసన కార్యక్రమాలు చేపట్టారు.



తెలంగాణ పోరాటంలో సమ్మక్క, సారక్క స్ఫూర్తి

- ఆసియా ఖండంలోనే అతిపెద్ద అడవిబిడ్డల జాతర
- భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలి
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మాజీ సీఎం కేసీఆర్ విజ్ఞప్తి

విశాలభారతి, స్పెషల్ బ్యూరో:

తెలంగాణ ఆత్మగౌరవ పోరాటానికి చారిత్రక ప్రతీకలుగా, ఇలవేల్పులుగా సర్వదేవ వర్ణాల చేత పూజలందు కుంటున్న మేదారం సమ్మక్క సారలమ్మ మహా జాతర సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రెండేండ్లకోసారి జరిగే మేదారం జాతర ఆసియా ఖండంలోనే అతిపెద్ద అడవిబిడ్డల జాతరగా తెలంగాణకు భీమేశ్వర ప్రసిద్ధిగాంచింది అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమంలో కొనసాగిన ఆత్మగౌరవ పోరాటంలో సూర్యుల సమ్మక్క సారలమ్మ అందించిన స్ఫూర్తి ఇమిడి ఉన్నదని ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఒకనాడు కల్లోల ప్రాంతంగా నాటి సమ్మక్క పాలకుల విలుబడిలో అజలబులకు గురైన గోదావరి లోయ పరివాహక ప్రాంతం నేడు సాగునీటి జీవబలంతో సస్యశ్యామలమై ప్రజల జీవితాల్లో సొంతం నింపింది అన్నారు. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి దేశవ్యాప్తంగా తల్లుల దర్శనార్థం కోట్లాదిగా తరలివచ్చే భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా వసతులు కల్పించాలని ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కేసీఆర్ సూచించారు. తెలంగాణ ప్రజల జీవితాల్లో సుఖ సంతోషాలు నిండేలా చూడాలని వందేవతలను ప్రార్థించారు.





ధర్మన్నగారి వెంకట్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిక

శంకర్ పల్లి, విశాలభారతి: శంకర్ పల్లి మండల, మున్సిపాలిటీలో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి భారీ షాక్ తగిలింది. గుడిమల్యూర్ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ మాజీ అధ్యక్షుడు, సీనియర్ నాయకుడు ధర్మన్నగారి వెంకట్ రెడ్డి గురువారం చేపట్టిన నియోజమవర్గం పార్టీ ఇన్చార్జ్ ధీమ భరత్ అధ్యక్షంలో సగరంలోని వికారాబాద్ జిల్లా చైర్మన్ సునీత మండం రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. జడ్పీ చైర్మన్, వెంకట్ రెడ్డికి కాంగ్రెస్ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సంద

హైదర్ నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

కార్పొరేటర్ నార్వే శ్రీనివాస్ రావు

శేరిలింగంపల్లి, విశాలభారతి: హైదర్ నగర్ డివిజన్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని స్థానిక కార్పొరేటర్ నార్వే శ్రీనివాస్ రావు అన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని కిందికుంట చెరువు వద్ద జరుగుతున్న సుందరీకరణ పనులను ఇరిగేషన్ అధికారులతో కలిసి కార్పొరేటర్ శ్రీ నార్వే శ్రీనివాస్ రావు గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ ఒకప్పుడు రాకృ, రప్పలతో మురికి కూపం లాగా ఉన్న కిందికుంట చెరువు కు ముహూర్త వచ్చినది అని ఎమ్మెల్యే ఆరెక పూడి గాంధీ సహకారంతో చెరువు సుందరీకరణ, సంరక్షణ, అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడం జరిగినదన్నారు. అదేవిధంగా చెరువు కట్ట పటిష్టం పరిచేలా పునరుద్ధరణ మురుగు నీరు చెరువులో కలపకుండా ప్రత్యేకంగా చెరువు చుట్టూ నిర్మించే మురుగు నీటి కాల్వ నిర్మాణం, అలాగే మరమ్మత్తులు చెరువు కట్ట బలోపేతం పునరుద్ధరణ పనులు, వాకింగ్ ట్రాక్ వంటి పనులు చేపడుతున్నామని కార్పొరేటర్ నార్వే శ్రీనివాస్ రావు పేర్కొన్నారు. చెరువు సంరక్షణ లో భాగంగా చెరువు చుట్టూ ఫెన్సింగ్ (కంచె) నిర్మాణం, చె



రువు యొక్క అలుగు నిర్మాణం, చెరువు సుందరీకరణ పనులు చేపడుతున్నామన్నారు. పద్దాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని చెరువు సుందరీకరణ మరియు అభివృద్ధి పనులు ప్రణాళిక తో, నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడా రాజీ పడకూడదని,

త్వరితగతిన పూర్తి చేసి ప్రజలకు అందుబాటులోకి వస్తుంది అని తెలిపారు. పద్దాలాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని చెరువు సుందరీకరణ మరియు అభివృద్ధి పనులు ప్రణాళిక తో, నాణ్యత ప్రమాణాలతో చేపట్టాలని, నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడా రాజీ పడకూడదని,



అప్పారావు దైవ దర్శనంలో ఎమ్మెల్యే

మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన గుండాల ఎంపీటీసీ

భద్రాచలం, విశాలభారతి: శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దర్శనం కొరకు నూజివీడు ఎమ్మెల్యే ఎంపి ప్రతాప్ అప్పారావు భద్రాచలం రావడంతో ఎటెలపాక మండలం గుండాల ఎంపీటీసీ గోంగడి వెంకటరామ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇవ్వడం జరిగింది. ఎమ్మెల్యేతో పాటు, ప్రబోధ్ కుమార్, కొల్లు వెంకటరెడ్డి, కడియం రామచారి ఉన్నారు.



రేణుకా చౌదరి రాజ్యసభ సభ్యురాలిగా ఎజింగ్గా ఎన్నికై ఎన్నికల అధికారి నుండి ప్రతిపక్షాల పత్రం అందుకున్న సందర్భంగా రేణుకా రెడ్డి సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు సురేష్ బిజుణ్ రెడ్డి మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శ్రీమతి రేణుకా చౌదరి దంపతులను గజమాలతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించిన ముత్యాల సునీల్ కుమార్

బాల్కొండ, విశాల భారతి: బాల్కొండ నియోజమవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ముత్యాల సునీల్ కుమార్ బాల్కొండలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించారు. ఆసుపత్రిలో రోగులను కలిసి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రి వైద్యులతో మాట్లాడి కావాల్సిన సౌకర్యాలు, ఇబ్బందులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంబులెన్స్ కండిషన్ తెలుసుకొని ఆసుపత్రిలో చే



నూతన ఏసిపిని సన్మానించిన జి జి ఫౌండేషన్ నాయకులు

అర్నూర్, విశాల భారతి: అర్నూర్ పట్టణంలోని ఏసిపి కార్యాలయంలో నూతన ఏసిపిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన బాన్సురెడ్డి గురువారం జిజి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షులలో వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లయన్ నివేదన్ గుజరాతి ఎం జె ఎఫ్, రోటరీ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షులు డి జే దయానంద్, మంచినర్యాం కిషన్ లు పూలమాల, శాలువాతో ఘనంగా సన్మా



గోధుమకుంట గ్రామంలో పర్యటించిన స్పెషల్ ఆఫీసర్ రవీందర్

విశాల భారతి, కీసర్ : గోధుమకుంట గ్రామం పంచాయితీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ రవీందర్ పంచాయితీ కార్యదర్శి సురేష్ రెడ్డితో కలిసి గ్రామంలో పర్యటించారు. గురువారం గ్రామంలోని నర్సరిని సందర్శించి మొక్కలను ఎలా పెంచాలి వాటిని ఎలా సంరక్షించాలని



సమృక్క, సారలమ్మను దర్శించుకున్న మంత్రి పొన్నం

తల్లూ దీవెనలతో రాష్ట్ర ప్రజలు సంతోషంగా ఉండాలి. రలమ్మల ఉత్సాహాల్లో గురువారం పాల్గొన్న మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అమ్మవార్లకు నిలువెత్త బంగారాన్ని సమర్పించారు. అనంతరం మహాలక్ష్మి కుండం వల్ల మేడారం జాతరకు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో వెళ్లే అవకాశం ఉండనే ఉద్దేశంతో ఆర్టీసీ తరఫున ఈసారి 6000 ప్రత్యేక బస్సులను మేడారంకు నడుపుతున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తుతెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

భీమవేదవరపల్లి, విశాల భారతి: మండలంలోని ముల్క నూర్ వద్ద కాలనీ బతుకమ్మ వైపు వెళ్తు మార్గంలో మోరి వద్ద గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం గురువారం లభ్యమైంది. ఎస్సె సాయిబాబా తెలిపారు. స్థానికుల సహాయం మేరకు ఘటన స్థలానికి వెళ్లి విచారణ చేపట్టినట్లు తెలిపారు. మృతుడి పేరు స్వ. సుమారు 40 ఏళ్ల వరకు ఉంటుందని ఎత్తు 5 ఫీట్లు, గోమడు కలర్ ఫుల్ చొక్కా, భూ రంగు జీన్స్ పాయింట్, ధరించి ఉన్నాడని తెలిపారు. మృతుడు తాపీ మేన్ పని చేస్తున్నట్లు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మృతుడి ఆహారీ కోసం ఈ సంబంధం 8712685012 / 8712685131 సహాయం అందించాలని కోరారు.



నాగారం మున్సిపాలిటీలో చైర్మన్ పై వీగిన అవిశ్వాసం

విశాల భారతి, నాగారం: గురువారం నాగారం మున్సిపాలిటీలో గత నెలలో చైర్మన్ పై 14 మంది కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాసం పెట్టారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ఫిబ్రవరి 22న ఓటింగ్ ఉంటుంది నాగారం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ కు సూచించారు. అందులో భాగంగా నాగారం మున్సిపాలిటీ వద్ద కీసర్ నిజ అధ్యక్షులతో 144 సెక్షన్ విధించి కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. కీసర్ ఆర్టిఓ వెంకట ఉపేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఉదయం 11 గంటలకు మొదలైన అవిశ్వాస

పెళ్లిరోజు సందర్భంగా సాయి భోజన్

బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ అధ్యక్షులలో నిర్వహణ మంచినారా, విశాల భారతి: గరిపల్లి ఉమాశ్రీని వాస్ పెళ్లి రోజు సందర్భంగా వారి సహకారంతో గురువారం పద్మావత్ సాయి భోజన్ అన్నదానం పంపించిన సనాతన ధర్మ బాయిజమ్మ సాయి భక్తి ప్రచార ధార్మిక సేవా ట్రస్ట్ ప్రతిష్ఠాపకులు కాంపల్లి శంకర్ రాజేశ్వర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని పలు చోట్ల యాచకులకు, మానసిక వికలాంగులకు, వృద్ధులకు, అనాథలకు, రోగులకు, పేదవారికి, అన్యాయాలకు అన్యాయం పంపినట్లు పేర్కొంటూ, బాయిజమ్మ సాయి సేవా ట్రస్ట్ ద్వారా ఆకలితో ఉన్న వారిని అతిథి సత్కారంతో ఆదరించాలన్నదానంతో తృప్తి పరుస్తాం సేవ లక్ష్యం సేవే మార్గంలో ట్రస్ట్ కొనసాగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవా ట్రస్ట్ మేనేజర్ డొక్టర్ సతీష్, ట్రస్ట్ సభ్యులు, సేవకులు మహాచారి చౌదరి సోలంకి పాల్గొన్నారు.



ట్రస్ట్ మేనేజర్ 8106550532 ట్రస్ట్ ఫౌండర్స్ 9959269975 / 9949041595 అన్నదానం చేయాలనుకున్నవారు సేవ ట్రస్ట్ వారిని సంప్రదించ గలరని తెలియజేశారు.



కూతురి పుట్టిన రోజున రాజ్యాంగం పుస్తకం బహుకరణ

వేల్పూల భాస్కర్ వచ్చినప్పటికీ, టిటివి పాలసలో తయారైన భారత ప్రభుత్వ చట్టం (1935) అమలులో ఉండేది. దేశ పరిపాలనకు ఇదే ప్రాథమిక ఆధారంగా ఉండేది. 1950 రాజ్యాంగం పుస్తకాన్ని ఆమె తల్లిదండ్రులు వేల్పూల మార్కా భాస్కర్ బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కర్ మాట్లాడుతూ 1947లో దేశానికి స్వతంత్రం

భీమ్గల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ గా రామకృష్ణ బాధ్యతలు

బాల్కొండ, విశాల భారతి: భీమ్గల్ మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధి ద్వేయంగా పనిచేస్తానని నూతన కమిషనర్ రై రామకృష్ణ అన్నారు. భీమ్గల్ మున్సిపల్ కొత్త కమిషనర్ గా రై రామకృష్ణ గురువారం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గత రెండు సంవత్సరాల నుండి ఇంచార్జ్ కమిషనర్ తో మున్సిపల్ పాలన నడుస్తుంది. భీమ్గల్ మున్సిపల్ కి కమిషనర్ ని నియమించిన సందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టణ ప్రజలు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నారు.



రామారావు మహారాజు మార్గంలో నడవాలి

భర్తల్లి, విశాల భారతి: ధర్మల్లి మండల కేంద్రంలో రామారావు మహారాజు మూడవ విగ్రహ ప్రతిష్ఠా వార్షికోత్సవ వేడుకల్లో నిజామాబాద్ రూరల్ ఎమ్మెల్యే ఆర్. భూపతి రెడ్డి పాల్గొన్నారు. మొదటగా రామారావు మహారాజు విగ్రహానికి పూల మాల వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం భోగి బండారం పూజలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బంజారా నాయకులు ఎమ్మెల్యేను శాలువ కప్పి పూలమాల తో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మండల బంజారా భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. నేడు బంజారా ప్రజలు స్వేచ్ఛగా అనందంగా జీవిస్తూ గడుపుతున్నారంటే రామారావు మహారాజు చేసిన కృషి యేనని అయిన కొనియాడారు. గిరిజనులు రామారావు మహారాజు మామిడిని మార్గంలో నడవాలని అప్పుడే అయిన చేసిన కృషికి సారథక లభిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు లాల్ సింగ్, జనరల్ సెక్రటరీ దత్త, ఎస్సె సోల మండల అధ్యక్షుడు మంకయ్య, సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులు ఇష్టపడి చదవాలి

బాల్కొండ, విశాల భారతి: విద్యార్థులు కష్టపడి చదవకుండా ఇష్టపడి చదివితే మంచి ఫలితాలు సాధించగలుగుతారని ప్రముఖ వ్యక్తిత్వ వికాస నిపుణులు నెళ్ళల్ల సతీష్ అన్నారు. భీమ్గల్ పట్టణంలో కన్సూరిబా గాంధీ పాఠశాలలో మండల బంజారా భవనంలో భోగి బండారం పూజలో పాల్గొని విద్యార్థులను శాలువ కప్పి పూలమాల తో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మండల బంజారా భవనంలో ఏర్పాటు చేసిన సభలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. నేడు బంజారా ప్రజలు స్వేచ్ఛగా అనందంగా జీవిస్తూ గడుపుతున్నారంటే రామారావు మహారాజు చేసిన కృషి యేనని అయిన కొనియాడారు. గిరిజనులు రామారావు మహారాజు మామిడిని మార్గంలో నడవాలని అప్పుడే అయిన చేసిన కృషికి సారథక లభిస్తుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు లాల్ సింగ్, జనరల్ సెక్రటరీ దత్త, ఎస్సె సోల మండల అధ్యక్షుడు మంకయ్య, సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



'ఓం భీమ్ బిమ్ ఫస్ట్ లుక్ రివీజ్'

'హుషారు' ఫేమ్ శ్రీ హర్ష కొనుగంటి దర్శకత్వంలో అవ్ కమింగ్ ఫిల్మ్ లో బ్యాంగ్ బ్రదర్స్ గా శ్రీవిష్ణు, ప్రియదర్శి, రాహుల్ రామకృష్ణ ఒక క్రేజీ పన్ రైడ్ అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఈ చిత్రానికి 'ఓం భీమ్ బిమ్' అనే ఆసక్తికరమైన టైటిల్ ని ఖరారు చేశారు. వి సినిమా యొక్క, సునీల్ బలుసు కలిసి ఈ ప్రాజెక్ట్ ను నిర్మిస్తుండగా, యువీ క్రియేషన్స్ సమర్పిస్తుంది. ఫ్రీలుక్ గ్రింపిన్ తో దృష్టిని ఆకర్షించిన మేకర్స్, ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ తో ముందుకు వచ్చారు. ముగ్గురు వ్యోమగాములు తమ చేతుల్లో పిలుడు పరికరాలతో అంతరిక్ష నౌకలో భూమిలోకి ప్రవేశిస్తున్నట్లు గ్రింపిన్ చూపించింది. ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ లో శ్రీవిష్ణు, ప్రియదర్శి, రాహుల్ రామకృష్ణ ముగ్గురు రూరల్ ఏరియాలో చేరి కొన్ని పామ్ ఫ్లెట్స్ తో స్పెలిడ్ గా నడుచుకుంటూ వస్తున్నారు. వీరంతా వ్యోమగామి దుస్థులను ధరించారు. ఫస్ట్ లుక్ క్రేజీగా అందరినీ అలరించింది.

శ్రీ విష్ణు కామెడీ యూనిట్ ట్రిమింగ్ లో డిట్ట, అతని గత చిత్రం సామజవరగమన విజయంతో ఉన్నత స్థాయికి దూసుకెళ్తున్న శ్రీవిష్ణు మరోకటి హిలేరియస్ పాత్రలో అలరించనున్నారు. ప్రియదర్శి, రాహుల్ రామకృష్ణ కాంబో కామిక్ రిలీఫ్ ను అందిస్తుంది. 'ఓం భీమ్ బిమ్' అనేది తాంత్రిక విద్యలో జపించే మంత్రం, పిల్లలు ఆడు కునేటప్పుడు కూడా సరదా చెబుతుంటారు. షో



బ్లాక్ మ్యాజిక్ తో భయపెడుతున్న 'ప్రైతాన్'

బాలీవుడ్ నటుడు అజయ్ దేవగన్ ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న లేటెస్ట్ సినిమా 'ప్రైతాన్'. ఇక ఈ మూవీ ఆర్ మాధవన్, జ్యోతిక కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు వికాస్ బెహల్ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా మహాశివరాత్రి కాసుకగా మార్చి 8న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఇప్పటికే మూవీ నుంచి రిలీజైన ఫస్ట్ లుక్, టీజర్ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంది. విడుదల తేది దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో ప్రమాదస్వీ హారు చేశారు మూవీ మేకర్స్. తాజాగా ఈ సినిమా ట్రైలర్ విడుదల చేశారు. ఇక ట్రైలర్ చూస్తే వెకేషన్ కోసం మారుమూల గ్రామానికి వెళ్లిన అజయ్ దేవగన్ కుటుంబం ఆకర్షణ ఒక అపరిచిత (మాధవన్) వక్రీకారణంగా చిక్కల్లో పడుతుంది. అయితే ఆ అపరిచిత వక్రీ ప్రయోగించిన భాక్ మ్యాజిక్ నుంచి అజయ్ దేవగన్ తన కుటుంబాన్ని ఎలా రక్షించుకున్నాడు అనేది స్టోరీ. జియో స్టూడియోస్ సమర్పణలో అజయ్ దేవగన్, జ్యోతి దేవ్ పాండ్, అభిషేక్ పాఠక్ ఈ మూవీని సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు. గుజరాత్ హీరో ట్రిప్లెట్ 'పవ్' సినిమాకు ఈ మూవీ రీమేక్ గా వస్తుంది.

యముడు ప్రాత నా అదృష్టం: అజయ్ ఘోష్



సురేష్ కొండేటి ప్రధాన పాత్రలో 'అభిమాని' అనే వెబ్ సిరీస్ చేస్తున్నారు. 2024 కొత్త సంవత్సరం సందర్భంగా ఆ సినిమా పోస్టర్ ను రిలీజ్ చేసి సినిమాను సోషల్ మీడియాలో సురేష్ కొండేటి అనాన్స్ చేశారు. ది డిజైర్ అప్ డి ప్యాన్ (ఓ. అభిమాని కోరిక) అనేది ట్యాగ్ లైన్. అభిమాని పోస్టర్ చూస్తుంటే.. భూలోకం, యమలోకం చుట్టూ తిరిగి కథగా ఈ సినిమా రానుందని అర్థమవుతోంది. ఈ చిత్రానికి రాంబాబు దోమకొండ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా, ఎన్ కే రహ్మాన్ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. డ్రమ్స్ రాము మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గా వ్యవహరిస్తున్న ఈ సినిమాను బివీరమ్మ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ లో నిర్మిస్తున్నారు. అయితే ఈ సినిమాలో యముడిగా నటించిన అజయ్ ఘోష్ తాజాగా ప్రసాద్ ల్యాబ్ లో తన డబ్బింగ్ వర్క్ పూర్తి చేశారు. సంధర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 'యముడు ప్రాత నా అదృష్టం వారికి కైకాల సత్యనారాయణ గారు గుర్తు వస్తారు. అలాంటి మహానుభావులు పోషించిన పాత్ర నాకు దొరకడం నా అదృష్టం. ఈ పాత్రలో నా నటన మీ అందరినీ కట్టిపడేస్తుంది. నాకు ఈ పాత్ర ఇచ్చిన డైరెక్టర్ కి థాంక్స్, సురేష్ కొండేటి గారిని డ్రెస్ మీట్ లో చూసి ఇప్పుడు ఆయన హీరోగా నేను యముడిగా చేయడం చాలా బాగుంది. ఖచ్చితంగా అందరినీ అలరించే సబ్జెక్ట్ ఇది అన్నారు. దర్శకుడు రాంబాబు దోమకొండ మాట్లాడుతూ సినిమా మాటింగ్ పూర్తి చేసుకుని పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. త్వరలో సినిమా ను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు వస్తాము అన్నారు. అనుకున్న దానికంటే అవుట్ ఫుట్ చాలా బాగా వచ్చింది. ముఖ్యంగా సురేష్ కొండేటి గారు, అజయ్ ఘోష్ గారు అదృష్టం గా నటించి ఆ పాత్రలకు ప్రాణం పోశారు. అలాగే మరోక ముఖ్య పాత్రలో అన్నపూర్ణమ్మ గారి సహకారం మరచలేదని అన్నారు.

బేగం పేట శృశానంలో 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది'

అద్భుతమైన అభినయంతో ఆకట్టుకునే అందాల ముద్దుగుమ్మ అంజలి టైటిల్ పాత్రలో నటిస్తోన్న హీరో ఎంటర్టైన్మెంట్ గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది. 2014లో తక్కువ బడ్జెట్ తో రూపొంది బ్లాక్ బస్టర్ విజయాన్ని సాధించిన 'గీతాంజలి' సినిమాకు ఇది సీక్వెల్. గీతాంజలి సినిమా బ్యాండ్ వీన్ దగ్గర భారీ విజయాన్ని సాధించటమే కాదు ఓ ట్రిండ్ సిట్టింగ్ గా నిలిచి మరెన్నో సినిమాలకు దారి చూపించింది. ఇప్పుడు దీనికి సీక్వెల్ గా 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది' త్వరలోనే ప్రేక్షకుల ముందుకు రావటానికి సంధ్యమవుతోంది. కోసం ఫిల్మ్ ట్యాంకెట్ షన్, ఎం.వి.సి.సినిమాస్ బ్యానర్స్ ను కలిపి వెంకటేశ్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది'లో హిరోయిన్ అంజలికి ఎంతో ప్రత్యేకమైనదనే చెప్పాలి. ఎందుకంటే ఆమె ఆ చిత్రంలో ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తుండటమే కాదు, ఆమె కెరీర్ మైల్ స్టోన్ మూవీ 50వ చిత్రంగా అలరించనుంది. హీరో కామెడీ జోనర్ చిత్రాల్లో భారీ బడ్జెట్ తో దీన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. లీసంట్ గా విడుదలైన ఫస్ట్ లుక్ కి అద్భుతమైన స్పందన రావటమే కాదు అంచనాలు మరింతగా పెరిగాయి. ఈ క్రమంలో మేకర్స్ ఈ సినిమాకు సంబంధించి టీజర్ ను విడుదల చేయటానికి సిద్ధమయ్యారు. ఇప్పటి వరకు ఎవరూ ఊహించని విధంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్లాన్ చేయటం అందరినీ ఆశ్చర్యపరుస్తుంది. ఫిబ్రవరి 24 రాత్రి 7 గంటలకు బేగంపేట శృశానంలో 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది' టీజర్ ను విడుదల చేయబోతున్నారని హీరో చిత్రం కావటంతో చిత్ర యూనిట్ టీజర్ లాంచ్ ను ఇలా ప్లాన్ చేసింది. ఇండియన్ సినిమా చరిత్రలోనే ఇలాంటి వేడుక జరగటం ఇదే తొలిసారి. గీతాంజలి సినిమా ఎక్కడైతే ముగిసిందో అక్కడే 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది' సినిమా స్టోర్ అవుతుంది. ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా రేంజీలో తెలుగు, తమిళ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో ఈ ఏడాది ప్రధమార్థంలో విడుదల చేయబోతున్నారు. అంజలి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సత్య రాజేష్, షకలక శంకర్, సత్య సునీల్, రవి శంకర్, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్ ఇతర ప్రధాన పాత్రల్లో మెప్పించనున్నారు. అలాగే మలయాళ చిత్ర పరిశ్రమకు చెందిన ప్రముఖ నటుడు రాహుల్ మాధన్ ఇందులో కీలక పాత్రలో నటించారు. ఇది ఆయన తొలి తెలుగు సినిమా కావటం విశేషం. హైదరాబాద్, ఊటీ బ్యూటీ ఫ్రాంట్ లో 'గీతాంజలి మళ్ళీ వచ్చింది' సినిమా కథాంశం ఉంటుంది. హీరో కామెడీ జోనర్ చిత్రాల్లో ఈ సీక్వెల్ సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేస్తుందని మేకర్స్ కాన్ఫిడెంట్ గా ఉన్నారు.



నేరుగా ఓటీటీలోకి 'రెజినా'



బాలీవుడ్ యువ హీరో శ్రీవిష్ణు నటించిన 'రాజ రాజ చోర' సినిమాతో హీరోయిన్ గా పరిచయమైన సునైన, ఆ తర్వాత తెలుగులో అవకాశాలు రాలేదు. కొంత గ్యాప్ తీసుకొని ఈ అమ్మడు నటించిన లేట్స్ట్ క్రైమ్ థ్రిల్లర్ మూవీ 'రెజినా'. ఈ మూవీ తమిళ వెర్షన్ గతేడాది జూన్ 2 న థియేటర్లలో విడుదల అయ్యింది. భారీ అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఈ సినిమా తెలుగు ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకోలేకపోయింది. ఈ సినిమాను తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళీ భాషల్లో విడుదల చేయాలి ప్లాన్ చేశారు మేకర్స్. అయితే తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పెద్ద ఎత్తున ప్రమాదస్వీ కూడా నిర్వహించారు. కానీ రెజినాకు అనుకున్న స్ట్రాయిలో మాత్రం స్ట్రైప్స్ డొరకలేదు. దీంతో కేవలం తమిళంలో మాత్రమే రిలీజ్ చేయగా అక్కడ డిజాస్టర్ గా నిలిచింది. ఇక ఇప్పుడు ఈ మూవీని తెలుగు, మలయాళం, కన్నడ భాషల్లో నేరుగా ఓటీటీలో రిలీజ్ చేశారు మేకర్స్. తాజాగా మేకర్స్ తెలుగు వెర్షన్ ను ఓటీటీలో విడుదల చేశారు. థియేటర్లలో విడుదలైన ఎనిమిది నెలల తర్వాత తెలుగు వెర్షన్ ను ఓటీటీలో అందుబాటులోకి తెచ్చారు. ఈ సినిమాకి డొమిన్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ దర్శకత్వం వహించగా అనంత్ నాగ్ కీలకపాత్ర పోషించారు. హీరోయిన్ సునైన ప్రధాన పాత్ర నటించింది. ఈ సినిమాను ఎల్ టీవీ ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ లో సతీష్ నిర్మించారు. భర్త మరణంపై ఓ మహిళ ఎలా ప్రతీకారం తీర్చుకుంది అనే దే ఈ సినిమా స్టోరీ. ఫిబ్రవరి 22 నుంచి రెజినా మూవీ అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోలో స్ట్రీమింగ్ అవుతోంది.

రకుల్ సెకెండ్ ఇన్నింగ్స్

నిర్మాత జాకీ భగ్నానీతో రకుల్ సీట్ సింగ్ జీవితాన్ని పంచుకున్న సంగతి తెలిసిందే. ఇద్దరు వివాహ బంధంతో ఒకటయ్యారు. మరీ రకుల్ ఇకపై సినిమాలు చేస్తుందా? లేక కుటుంబ జీవితానికే అంకితమవుతుందా? అంటే రకుల్ యధావిధిగా సినిమాలు చేస్తుందని తెలుస్తుంది. పెళ్లి కి-కెరీర్ కి సంబంధం లేదని ఇప్పటికే చాలా మంది నాయకులు నిరూపించారు. పెళ్లి చేసుకుని సినిమాలు కొనసాగిస్తున్న వారంతో మంచి. బాలీవుడ్ లో కరీనాకపూర్... దీపికా పదుకొణ్ణి... ప్రియాంక చోప్రా... విశ్వకామ్య... రాణి ముఖర్జీ... కత్రినా కైఫ్ లాంటి సీనియర్ భామలెంతో మంచి కొనసాగుతున్నారు. సమంత.. లామ్య త్రిపాఠి.. కాజల్ అగర్వాల్ లాంటి భామలు టాలీవుడ్ లో కొనసాగుతున్నారు. మరీ ఇంత మంది భామలు సినిమాలు చేస్తుండగా రకుల్ ఎందుకు సినిమాలు చేయకుండా? అంటే అందుకు ఛాన్స్ లేదు. రకుల్ యధావిధిగా కెరీర్ కొనసాగిస్తుంది. పెళ్లికి ముందే అమ్మడు కొన్ని ప్రాజెక్ట్ లకు కమిట్ అయింది. వాటి లో కొన్ని సెట్ లో ఉన్నాయి. ఒకటి రెండు చిత్రాలు ప్రారంభం కావాలి ఉంది. కొత్త కథలకు సంబంధించి సంప్రదింపులు వేగంగా జరుపుకుంది. రకుల్ యాక్టివిటీ ఇలా కనిపిస్తున్నప్పుడు పెళ్లి అంటే ఆమెని ఎలా ఆపగలదు? అన్న డౌట్ రాక మానదు. ఓ తెలుగు సినిమాకి కూడా సైన్ చేయడానికి రిడీగా ఉందని తాజా సమాచారం. ఆ ప్రాజెక్ట్ వివరాలు ఏంటో? అన్నది ఇంకా అందుతుంది కాబట్టి గానీ రకుల్ రేపేమాపో సైన్ చేస్తుందని ఊహించివచ్చింది. ఇంకా చెప్పాలంటే మార్కెట్ లో పెళ్లికాని భామలెంటే పెళ్లికాని భామలకే ఎక్కువ గిరాకీ కనిపిస్తుంది. ఈ విషయంలో భార్యామణులు భర్త ఇమేజ్ ని ప్రతిం తెలిపిగా ఎన్ క్యాష్ చేసుకుంటున్నారని చెప్పాలి. పెళ్లికాని హీరోయిన్ భర్త స్టార్ హీరోకి... వీరున్న కంటి... నిర్మాత అంటే ఈవిధ ఆయన భార్య అంటుంది? అన్నిచోట్లా చర్చిస్తుంది. అది సినిమాకి ఎంతగానో ఉపయోగ పడుతుంది.

'సి 202' ట్రైలర్ విడుదల

మైటీ ఓక్ పిక్చర్స్ పతాకం పై తనికెళ్ళ భరణి, శుభలేఖ సుధాకర్, సత్య ప్రకాష్, షఫీ, చిత్రం శీను, వై విజయ ప్రధాన పాత్రల్లో మనోహరి కె ఎనిర్మాతగా మున్నా కాశీ హీరో గా నటిస్తూ దర్శకత్వం వహిస్తున్న హార్లర్ థ్రిల్లర్ చిత్రం 'సి 202'. ఈ చిత్రం ఆద్యంతం రాతిపాట చిత్రీకరించబడింది. మాటింగ్ అంత పూర్తి చేసుకుని నిర్మాణాంతర కార్యక్రమంలో బీజీగా ఉంది. అయితే ఒక డైలాగ్ కూడా లేకుండా ముఖ్య తారాగణాన్ని చూపిస్తూ అదిరిపోయే సౌండ్ ఎఫెక్ట్ తో రెండు నిమిషాల ఎనిమిది సెకెండ్లలో ను విడుదల చేశారు చిత్ర యూనిట్. ఈ ట్రైలర్ ను సొంత బ్యానర్ మైటీ ఓక్ పిక్చర్స్ యూట్యూబ్ ఛానల్ లో ప్రేక్షకులకి అందుబాటులో ఉంచారు. ఈ సందర్భంగా దర్శకుడు, హీరో మున్నా కాశీ మాట్లాడుతూ 'ఈరోజు 'సి 202' చిత్రం యొక్క ట్రైలర్ ను విడుదల చేసాం. ఒక డైలాగ్ కూడా లేకుండా క్యా రెక్టర్ లను చూపిస్తూ మంచి సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేసింది. మైటీ ఓక్ పిక్చర్స్ తో సౌండ్ ఆఫ్ సి 202 అని పిలుచుకుంటున్నాము. మా ట్రైలర్ ని మంచి సౌండ్ సిస్టమ్ తో చూడండి, ఖచ్చితంగా మా 'సి 202' చిత్రం మీద మీ అంచనాలు పెరుగుతాయి. మా 'సి 202' చిత్రం ఆద్యంతం రాతిపాట చిత్రీకరించబడింది. కథ స్ట్రీమ్ ప్లే చాలా ఇంటెన్సింగా అవుతున్న సస్పెన్స్ తో భయపడే హీరో సన్నివేశాలతో మంచి ట్రిల్లింగ్ ఎఫెక్ట్ తో సినిమా ని చిత్రీకరించాము. మాటింగ్ అంత పూర్తి అయింది. ప్రస్తుతానికి రామానాయుడు స్టూడియోస్ లో పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు జరుగుతున్నాయి. సాంకేతికంగా మేము పావెండ్ కెమెరాలను మరియి మంచి ట్రైలింగ్ పరికరాలు ఉపయోగించాము. మా చిత్రం లో తనికెళ్ళ భరణి, శుభలేఖ సుధాకర్, సత్య ప్రకాష్, షఫీ, చిత్రం శీను, వై విజయ ప్రధాన పాత్రలు పోషించారు అని తెలిపారు.

